Pocrosckoit obnacTi

FOCYJapCTBEHHOE  OHOKETHOE NPOdEecCHOHANBHOe 00pa30BaTENbHOE yUpeKaCHHe

«PocroBckuii KoaneLk MeTannoobpaboTKK i aBTOCEPBHCAY
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Kaneryaguua
Ha OKa3aHue obpasoBaTensHBIX yeuyr Mo apodeccHn
"Caecapb 0 peMOHTY aBTOMOOUIeH"

»
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26704035 o S7 0

Ne o En. vaM.
na HauMeHoBasue crareil pacXonoB Pacxonmt
1. {KoaudecTro ofy4aromuxcs 8 rpynne Hel. 20
2. |Cpox obyueHus TOJ 1110 mec
3. |TeopeTnueckuii kypc obydyeHus qac. 140
4. |lpaxTHYeckuil Kypc 0OydYeHHUs yac. 310
5. |OxasaHue 00pasoBaTensHbIX YCIYT MO TEOPETUHECKOMY M pyo. 588 141,19
MPOM3BOACTBEHHOMY OOYUEHHUIO, BCETO!
B TOM YHCIE! -
3apaboThas nnara npenojasareneii (¢ pacuughposkoi ): py6. 42 47078
146 uaca x 299,09 kon. 3a 1 yu. yac ?
3apaboTHAd [aTA MACTEPOB 3a KyPC IPOM3BOJCTBEHHOTO 00y4enus (¢ 6
acuugposrot ): pyo. 86 175,32
316 yaca x 279,79 kon. 3a 1 y4. yac
JonosHuTesibHas 3apaboTHas Nutata pykosoauTesnet rpynn py6. 36 000.00
1800 (ot 36000) py6 x 20 yen. ’
Onnara TpyAa WIEHOB KOMHCCUH 110 aTTECTAIMY JIML, 3aKOHYMBLIMX 00ydIcHUe 5
(¢ pacwugbposroii ): Pyo- 3 589,08
12 yacos x 299,09 kon. 3a 1 yu. uac
Onata Tpysa paboTHEKOB aAMHHUCTPATHBHO-X039CTBEHHOrO NEPCoHaa 0y6. 50 470,55
30%.
OTOyCcKHbIE ‘| pyo. 28 620,25
UTOI'O py6. | 247 325,98
[IpemuanbHelii doHa S % pyo. 12 366,30
DoHA HA BITUIATY MAaTepHaNbHON nomowu 1% - py6. 2 473,26
DoH[ OMIIATH TPYAR pyo. 262 165,54
6. |Hauucnenust Ha 3apaboTryio ruary 30% py6. 78 649,66
7. : . py6. 69 455,75
Onrara 3a coepikaHue (Ha Bpems NpoBeieHus o0yueHna) HeOOXOMUMEIX A
o0yuenus y1ebHO-IPOU3BOACTBEHHBIX IIOWANEH (6KAIOHAIOMCS MOTLKO
pacxoowt, komopuie Gydym npoussedensl RO QAHHOH epynne), BCEro.
B TOM 4YHCie y4eOHbIX TUIoianeh, scero: 3 091,19
W3 HUX: - OTOILICHHE (¢ pacuuppoerkol) pyo. 1 659,30
O06urag mwomaas — 761 7M2,
Oronnenre 1 ropsyas soga — 850,10 Ckan
Pacxop 3a 1 geun — 850,10 'kan / 365 nueit =2,33 'kan
Pacxoa 3a | ens ua 1 m° — 2,33 Tkan / 7617 m” = 0,0003 T
Pacxon 8 yuebuoM wacce 3a | jeHb (ﬁnomaub 72M2) -
0,0003 Txan * 72 m” = 0,02 Tkan
0,02 I'kan * 30 gueit (cornacko yuebuomy niany) = 0,6 I'kan
Omnnara 33 OTOMIEHHE B YUEOHOM KJ1acce —

2350942,71 py6/850,1 x 0.6 'kan = 1659,3




~ ‘~

~ SNEKTPOIHEPTHSA (¢ pacuughposxoi)

Pacxoz saekTposnepruu 3a 1 roa B yueGHom kopnyce — 23000 kBT

- |Pacxoa 3nexTpoarepruu 3a 1 gens — 23000/365 = 63 kBt

Pacxoa snekTposHepriu 3a 1 aeHb B 0AHOM kaGHHETe —

63 kBT / 20 xabuueros = 3,15 kBr

pyo.

836,33

Pacxon anexktposHepruu B omHoMm yueGHoM knacce 3a 30 AHeil (cornacuo
yuebHoMy nrany) — 3,15 kBt * 30 aueit = 94,5 kB¥

Onnara 3a HICKTPOIHEPTHIO B y‘ieﬁHOM KIacce —

8.85 * 94,5 kBt = 836,33 py6.

- PacXOjIbl 110 BBIBO3Y MYCOPa (€ pacuughposroii)

- Pacxox Ha 1 yyamerocs 3a 1 neHs:

74884,68py06/920 uesr/12mec/24au1=0.28 py6

- Pacxo/ Ha rpyniy 3a nepuon o6yueHus:

0.28 py6.*20 06y4.*30 11.=168,0

pyo.

168,00

- BoflocHabXKEHHUe (¢ paciuughposkoii)

Pacxon Boasl 3a 1 rog — 7420 m3

Pacxon Bozibl 3a 1 aeHb —7420 m° / 365 =20,33 m°

py0.

427,56

Pacxon Bozip! Ha | uenoseka 3a 1 nens ~20,33 m° /920 uen, = 0,02 v

Pacxoi Ha rpynny g xosnuectre 20 yen, 3a 1 geun —

0,02 M® * 20 wen. = 0,4 »°

Pacxon Bozpl B yueGrom knacce 3a 30 aueit (cornacHo yueSHomy mnany) 0,4
M * 30 anei = 12,0 M°

Onviata 3a Bofy B yuebHOM knacce—35,63%12,0 m° =427,56 py6.

B TOM 4HUCIIC NIPOU3BOACTBEHHbIX TNIOAASH, BCETo:

66 364,56

U3 HUX! ~ OTOINIEHHE (¢ pacuupposko)

O6was nrowans — 7617u°

Oronnenue u ropsyas soga — 850,10 'kan

py6.

16 675,90

Pacxon 3a 1 aedb — 1 M2 — 2,33 I'kan / 7617 M2 = 0,0003 Ikan

Pacxon B uexe 3a 1 meHe (npowais 300M2) —

0,0003 Mran * 300 M2 = 0,09 [kan

0,09 I'kan * 67 aueit (cormacho yuebnomy miany) = 6,03 I'kan

Onnara 3a OTOTUIEHUE B LIEXE —

2765,49 py6* 6,03 I'kan = 16675,9 py6.

- SNEKTPOIHEPTHS (¢ pacuughposkoii)

Pacxon anexrposneprum 3a 1 rog B uexe — 30 000 kBt

Pacxon anexrposseprin 3a 1 geHs —

30 000 xBt/ 365 nueii = 82,19 xBr

Pacxon anekTposHepruu 3a 1 feHs B lexe —

82,19 xBT * 67 mneii (coriacHo yueGHOMY nuiany) = 5506,73kBT

Onjiara 3a NIEKTPOSHEPIHIO B LIEXE —

8,85 py6. * 5506,73 kBt = 48734,56 py6.

pyo.

48 734,56

- BopocHabxeHue (¢ pacutughposkoii)

Pacxon Boast 3a I rog — 7420 m3

Pacxon Boabi 3a 1 aeHs —7420 M° / 365 =20,33 »°

Pacxoz Bogst Ha 1 yenoseka 3a 1 gens —20,33 M° /920 uen. = 0,02 M

Pacxon Ha rpyriny B xonndectse 20 4en. 3a 1 geHp —

0,02 M° * 20 yerr. = 0,4 M’

Pacxon BoAbl B uexe 3a 67 aueli (COIacHO yueGHOMY naHy) —

0,4 M3 * 67 nueif = 26,8m3

Ormtara 3a sozty B uexe —35,63 py6. * 26,8 M3 = 954,88 py6.

pyo.

954,10




8. {TIpuoGpererune 0GoOpysOBaHUA, HHCTPYMEHTOB, PUCTIOCOGIEHUH, ChIPLL, py6. 304 829,00

NPYT¥X MATCPHATILHBIX PECYPCOB, HEOOXOAUMBIX i y4eOHOTO Mpomecea,

BCEro:

B TOM UYMCJIE (VKA3QINb KOHKPEMHO C PACugposkoi) pyo.
nabop xoyel raeynbix (8 wr )800 * 10 pyo. 8 000,00
HaGop rososok (18wT) 800*10 pyo. 8 000,060
Habop knouelt HakuaHsIx (6mt) 800*10 -+ py0. 8 000,00

nabop oreeprok (10mr) 900*10 pyo. 9 000,00
nnockory6us: 450%20 pyo. 9 000,00

rasoadanusarop TLI-5 — 10000 pyb6. 41 925,00

CpejcTBa AHATHOCTHUKH ABUIaTeNs: pyo6. ‘

APPA (npufop 1,11 AHATHOCTHKY NIEKFpoodopynopanus)5277*2 pyo. 22 554,60
crpobockon AA GEH3UHOBBIX JBUTATENCH pyo. 12 110,00
CTpoGOCKOT As IU3CIIbHBIX JABUIATENEH pyo. 13 000,00
AKB (npuSop mns npoBEpKY COCTOSHNS aKKyMYJIATOPHO#H Oatapeu, py6. 27 500,00
reHeparopa, craprepa) — H-2001
TTHeBMOTECTED py6. 18 560,00
Kommnpeccop K-12 pyo. 35 600,00
KaHToBarenb pyo6. 14 000,00
Macsiopazparuuk — C-223 pyo. 28 400,00
Macnopasgarunk — C-227 pyo. 28 800,00
JuHaMoMeTpHYeCKHH Koy py0. 14 500,00

9. |[KaHuenspckue packobl pyo. 2 500,00
10. |[Ipuodperenne GAaHKOB YAOCTOBEPEHUH (CBUACTENLCTB, JUMIOMOB) 6 2 400.00

CroumocTs 1 en. 120 py6. 00 xon. x 20 xos-BO €. Pyo. ’

11. |CTonmocTts 00y4eHNs TPYNNLI, BCEro py6. 720 000,00
12, {Cronmocyn oGyyenns 1 ueoBeKa 3a Bech Kypce ofydenust py6. 36 000,00

I'naBHsI¥ GyxranTep
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